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Ficha Técnica del Estudio
Estudio Sector Agropecuario – Marzo 2022

Distribución Geográfica de la Muestra Características del Estudio

Composición de la Muestra

Fecha del trabajo de campo: del 23 de marzo al 29 de marzo de 2022
Ámbito: Argentina

Universo: Responsables de decisiones en empresas y establecimientos agropecuarios pequeños, 
medianos y grandes (accionistas, gerentes y asesores) y oferentes de diferentes servicios al sector 
Tamaño de la muestra: 693 casos.
Metodología de campo: relevamiento a productores registrados en Panel AmplificAGRO,
Instrumento de recolección: Cuestionario estandarizado y semiestructurado,
Sistema de consulta: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing),
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¿Ud. considera que la suba de derechos de exportación para la 
harina y el aceite de soja determinada por el Gobierno se hizo a 

derecho o requería una autorización del Congreso?
Marzo 2022 – Total Muestra

Aumentos de los Derechos de Exportación 
El Sector Agropecuario y la coyuntura

Fuente: AmplificAGRO, 693 casos, ámbito sector agropecuario, 23/03 al 29/03 de 2022.
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¿Ud. cree que la decisión del Gobierno de aumentar retenciones 
en algunos productos tiene prioritariamente el objetivo de mitigar 

el impacto del aumento de los commoditties en los precios 
internos o tiene prioritariamente un objetivo recaudatorio?
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Fuente: AmplificAGRO, 693 casos, ámbito sector agropecuario, 23/03 al 29/03 de 2022.
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¿Qué cree usted que ocurriría si se eliminaran los derechos de exportación?
Marzo 2022 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 693 casos, ámbito sector agropecuario, 23/03 al 29/03 de 2022.
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Respecto al aumento de la alícuota de los derechos de exportación, 
Julián Domínguez, Mtro. de Agricultura, calificó las decisiones de 

“temporales” ¿Cuán creíble es para Ud. esa afirmación?
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En conferencia de prensa, el Ministro Julián Domínguez afirmó "La 
filosofía de este ministerio es defender a la gallina de los huevos de 

oro.” ¿En qué medida cree Ud. que esta frase es cierta?
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¿Qué imagen tiene de Julián Domínguez?
Marzo 2022 – Total Muestra
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El Sector Agropecuario y el Contexto Político

Fuente: AmplificAGRO, 693 casos, ámbito sector agropecuario, 23/03 al 29/03 de 2022.
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En general, ¿cómo considera Ud. a la presión fiscal que el Estado 
ejerce sobre el sector agropecuario?
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Evaluación sobre la Presión Fiscal
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¿Cuál de las siguientes acciones Ud. considera que es la más prioritaria -para encarar en el próximo mes- para 
evitar más incrementos en la presión fiscal sobre el sector?

Marzo 2022 – Total Muestra

Reacción frente a las medidas del Gobierno
El Sector Agropecuario y la coyuntura
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Fuente: AmplificAGRO, 693 casos, ámbito sector agropecuario, 23/03 al 29/03 de 2022.
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Acción más prioritaria para evitar más incrementos en la presión fiscal sobre el sector
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¡Muchas gracias!

www.amplificagro.com.ar


